

„Здравствуй, брат Азербайджан!“

Уже давно красочные афиши во всех районах Баку известили жителей о гастролях одного из старейших театров нашей страны— Севастопольского русского драматического театра им. А. В. Луначарского. Накануне праздника Победы столица солнечного Азербайджана как дорогих гостей встречала коллектив театра. Гастроли севастопольцев проходят в помещении музыкально - драматического театра имени Шихали Курбанова. В день открытия гастролей был показан спектакль «Офицер флота». С большим успехом прошел спектакль «Девчонке было 20 лет», показанный 9 мая, и постановка пьесы А. В. Луначарского «Медвежья свадьба».

Состоялась теплая встреча коллектива театра с нефтяниками Баку. К гостям с приветственным словом обратился начальник управления театров и музыкальных учреждений республики Али Исмаилов. Директор Севастопольского театра им. Луначарского Г. А. Сащенко сказал: «Здравствуй, родной брат Азербайджан! Мы счастливы, что выступаем в Баку накануне празднования 50-летия республики. Прими горячий привет от Севастополя, от Советской Украины!».

Рауф АЛИЕВ.